



Жительница Нытвенского района признана виновной в убийстве

Собранные Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летней жительнице Нытвенского района, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что ночь на 13 марта 2014 года обвиняемая после совместного распития спиртных напитков, во время ссоры со своим сожителем, на почве личных неприязненных отношений, взяла со стола пульт и с силой затолкала его в рот потерпевшего, тем самым перекрыв доступ воздуха, в результате чего наступила смерть мужчины. Приговором суда виновной назначено наказание в виде 7 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Июня 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832292>